
              ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

                                                                                   Наказ Міністерства молоді                                  

та спорту України                       

________№_____________ 

 
 

Положення   

про реалізацію проєкту  

«Спортивне волонтерство в Україні та Польщі: від ідеї до дії» 

 

Розділ I 

1. Назва проєкту, заходу: «Спортивне волонтерство в Україні та Польщі: від ідеї до 

дії». 

 

2. Пріоритет реалізації проєкту: підтримка ініціатив молоді, спрямованих на 

подолання наслідків війни росії проти України, допомога молоді, яка постраждала від 

агресії росії проти України, зокрема через волонтерство. 

 

3. Форма реалізації проєкту (проведення заходу): молодіжні зустрічі.  

 

4. Підстава реалізації проєкту (проведення заходу) (закони, постанови, 

розпорядження, накази, календарний план Міністерства молоді та спорту 

України):  відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для здійснення заходів державної політики з питань молоді та державної 

підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій, затвердженого  

постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2012 р. № 116 (змінами), пункт 

4 Завдань і заходів для виконання Державної цільової соціальної програми "Молодь 

України" на 2021-2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 

02 червня 2021 року № 579, Договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом 

Республіки Польща про Українсько-Польську Раду обміну молоддю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України  від 9 грудня 2015 року № 1017, Порядку 

реалізації програм, проєктів та проведення заходів державної політики у молодіжній 

сфері та сфері національно-патріотичного виховання, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 03 березня 2016 року № 808, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції 25 березня 2016 року за № 453/28583 (зі змінами), Порядку здійснення 

Українсько-Польських обмінів молоддю та проведення заходів відповідно до Договору 

між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про Українсько-

Польську Раду обміну молоддю, затвердженого наказом Мінмолодьспорту                           

від 4 липня 2016 року № 2643, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України                      

11 липня 2016 р. за № 937/29067 (зі змінами), календарного плану на 2023 рік 

здійснення молодіжних обмінів відповідно до Договору між Кабінетом Міністрів 

України та Урядом Республіки Польща про Українсько-Польську Раду обміну 

молоддю, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 09.06.2023 № 3362 (зі змінами). 

 

5. Категорія та кількість учасників реалізації проєкту: по 2 керівники груп, загалом 

4 керівники груп, молодь по 16 осіб з України та Республіки Польща, загалом 36 осіб 

(по 18 осіб з України та Республіки Польща). 
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6. Перелік учасників, у тому числі за статтю, за віковими категоріями (14-15,                   

16-17, 18-25, 26-35, 35 і більше років – для молодіжних працівників, 

супроводжувачів, керівників груп):  

16-17 років, із них чоловіків 16 осіб; 

18-25 років, із них жінок – 13 осіб; 

26-35 років, із них жінок – 3 осіб; 

35 і більше років,  із них жінок – 3 особи, чоловіків – 1 особа. 

 

7. Перелік організацій – партнерів у реалізації проeкту (проведенні заходу): Ліцей 

№ 2 Густава Ґізевіуша у Гіжицьку, Республіка Польща. 

 

8. Рівень діяльності організацій – партнерів проєкту (проведення заходу) (потрібне 

підкреслити): місцевий, регіональний, національний, міжнародний. 

 

9. Вид організацій – партнерів, які були партнерами у реалізації проєкту 

(проведенні заходу) (потрібне підкреслити): інститути громадянського суспільства, 

заклади освіти, комунальні установи. 

 

10. Підстава для розроблення проєкту, заходу: пункт 8 календарного плану на                    

2023 рік здійснення молодіжних обмінів відповідно до Договору між Кабінетом 

Міністрів України та Урядом Республіки Польща про Українсько-Польську Раду 

обміну молоддю, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 09.06.2023 № 3362                    

(зі змінами). 

 

11. Строк реалізації проєкту:  

початок: 24.09.2023 

закінчення: 01.10.2023 

 

12. Місце реалізації проєкту: Республіка Польща, Вармінсько-Мазурське воєводство, 

м. Гіжицько. 

 

13. Мета та обґрунтування актуальності реалізації проєкту:  

Мета: Метою проєкту є вивчення волонтерського досвіду молоді України та Польщі, 

підтримка ініціатив учасників проєкту в ознайомленні та дослідженні спортивного 

волонтерства як різновиду волонтерської діяльності задля сприяння подоланню 

наслідків війни росії проти України. 

Актуальність: Війна в Україні, за даними дослідження Міжнародної організації з 

міграції, змусила понад  2 млн молоді покинути країну. Молодь, яка залишилася в 

Україні, щоденно стикається з викликами, спричиненими умовами воєнного стану - 

збільшення соціально незахищених груп, постійний психологічний тиск, загрози 

життю та здоров’ю. Проте, молоді люди демонструють надзвичайну стійкість та 

прагнуть допомагати у відновленні країни, бути причетними до майбутньої перемоги 

України. 

Спорт і волонтерство через проведення фізкультурно-спортивної діяльності є 

рушійною силою підтримки психоемоційного стану, здоров’я молоді та  активної 
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залученості до суспільної діяльності з метою уникнення кризового впливу, 

спричиненого війною.  

 

14. Основні завдання проєкту:  

− обмін досвідом між представниками української та польської молоді у сфері 

волонтерства; 

− ознайомлення з напрямами спортивного волонтерства; 

− підвищення обізнаності молоді про цінності спортивного волонтерства та 

інклюзивність у спорті; 

− подолання комунікативних бар'єрів під час спільної волонтерської діяльності в 

спорті; 

− популяризація позитивного сприйняття людей з інвалідністю через спорт та 

волонтерство; 

− сприяння соціальній інтеграції молоді з особливими освітніми потребами 

завдяки спорту та волонтерству; 

− зміцнення соціальних зв’язків учасників проєкту; 

− поширення спортивного волонтерського руху в Україні та Польщі. 

 

15. Очікуваний результат: 

Узагальнений висновок щодо реалізації проєкту:  

До проєкту «Спортивне волонтерство в Україні та Польщі: від ідеї до дії» буде 

залучено 36 молодих людей для дослідження особливостей спортивного волонтерства 

в Україні та Польщі. Учасники проєкту ознайомляться з позитивним досвідом 

української та польської молоді у сфері волонтерства через інноваційні технології, такі 

як тренінги, круглий стіл, тімбілдинг, флешмоб,  квест, дискусії, ділова гра тощо.  

Важливим результатом проєкту буде активізація співробітництва між українською та 

польською молоддю задля популяризації спортивного волонтерства в цей нелегкий час 

для України. Також молодь отримає можливість поділитися досвідом волонтерської 

діяльності в спорті з метою максимального поширення проєкту через онлайн 

майданчики. 

Соціально-економічні наслідки реалізації проєкту із зазначенням ефективності та 

корисності полягають у поглиблені співпраці між спортивною та освітньою 

спільнотою країн-партнерів України та Республіки Польща, в результаті якої 

відбудеться  набуття знань, досвіду та навичок спортивної волонтерської діяльності з 

різними категоріями осіб, підвищиться обізнаність української та польської молоді про 

цінності спортивного волонтерства. Реалізація проєкту сприятиме зацікавленості та 

бажанню учасників поширенню спортивного волонтерського руху в Україні та Польщі. 

Довгострокові наслідки проєкту передбачають розширення знань учасників проєкту 

про поєднання спорту та  волонтерства. Збільшиться особистісний потенціал та 

підвищиться рівень соціальної відповідальності молоді в аспекті спортивного 

волонтерства. Після завершення проєкту поглибляться міжнародні зв'язки, що 

сприятиме розвитку можливостей для подальшої співпраці, волонтерства та 

фізкультурно-спортивної діяльності. Реалізація проєкту позитивно вплине на 

толерантне ставлення учасників до інвалідності, участі спортсменів-волонтерів у 

підтримці осіб, які отримали поранення та  інвалідність під час війни. По завершенню 
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проєкту залишається напрацювання у вигляді телеграмм-каналу для подальшої 

комунікації між учасниками проєкту на теми волонтерства та спортивної діяльності. 

Результативні показники в числовому вимірі: учасники проєкту ознайомляться з 

презентацією про спорт та волонтерство в Польщі та Україні, проведуть спільний 

круглий стіл та дискусію  про спортивне волонтерство та інклюзивність, підготують та 

реалізують флешмоб про спортивне волонтерство, проведуть зустрічі з 

представниками Спеціального навчального центру «Спеціальна Олімпіада в Польщі та 

Україні», з органами самоврядування щодо обговорення їхнього позитивного досвіду 

у сфері волонтерської діяльності, з рятувальниками на воді, з гравцем та тренером 

мажореток, підготують і проведуть тренінг та ділову гру про спортивного волонтера, 

семінари про особливості спортивної діяльності в Україні та Польщі, презентують 

зразкові рішення спортивної освіти в Україні, організують і проведуть спортивний 

захід і квест про архітектурну та інформаційну доступність спортивних споруд. 

Для комунікації в рамках проєкту і після його завершення учасники проєкту створять 

телеграмм-канал спілкування між собою для популяризації спортивного волонтерства 

і обміна досвідом. 

Буде підготовлено фото і відео матеріали та дописи на сайтах партнерських організацій 

під час і після зустрічі для висвітлення проведених заходів.  

Вплив проєкту на жінок та чоловіків: 

Проєктом забезпечено однаковий доступ хлопців  та  дівчат  до  інформації та участі у 

всіх заходах відповідно до сценарного плану заходів. Вплив  проєкту на жінок та 

чоловіків рівнозначний. Під час проведення проєкту участь у заході візьмуть як                    

жінки (53 %) так і чоловіки (47 %). 

Під час реалізації проєкту в умовах воєнного стану буде забезпечено відповідний 

рівень безпеки учасників, враховуючи усі вимоги правового режиму воєнного стану. 

Реалізація проєкту здійснюється з дотриманням вимог законів України «Про 

національну безпеку України», «Про правовий режим воєнного стану», Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану 

в Україні». 

 

Розділ ІІ 

1. Організація, відповідальна за реалізацію проєкту: Національний університет 

фізичного виховання і спорту України, адреса: вул. Фізкультури, 1, м. Київ, Україна, 

поштовий індекс 03150, тел.: +38 (044) 287-54-52. 

 

2. Посадова особа, відповідальна за реалізацію проєкту: Маринич Вікторія 

Леонідівна, завідувач відділу докторантури, аспірантури Національного університету 

фізичного виховання і спорту України, тел.: +380677695191. 

 

3. Перелік організацій, що беруть участь у реалізації проєкту (проведенні заходу):  

- Національний університет фізичного виховання і спорту України,                                          

адреса: вул. Фізкультури, 1, м. Київ, Україна, поштовий індекс 03150,  

тел.: +38 (044) 287-54-52; 
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- Ліцей № 2 Густава Ґізевіуша у Гіжицьку, Республіка Польща. 

 

Розділ ІІІ 

1. Кількість учасників проєкту: 36 осіб (по 18 осіб із України та Республіки Польща). 

 

2. Кількість працівників, залучених до реалізації проєкту, із зазначенням фаху: 4 

працівники (2 науково-педагогічні працівники з України та 2 педагогічних працівники 

з Польщі): 

МАРИНИЧ Вікторія – завідувач відділу докторантури, аспірантури Національного 

університету фізичного виховання і спорту України; 

КОГУТ Ірина – професор кафедри професійного, неолімпійського та адаптивного 

спорту Національного університету фізичного виховання і спорту України; 

РАДЗЕВИЧ Марек – вчитель Ліцея № 2 Густава Ґізевіуша у Гіжицьку;  

ДЕК Анна – директор Ліцея № 2 Густава Ґізевіуша у Гіжицьку. 

 

3. Сценарний план реалізації проєкту:  

 
Час Вид діяльності 

24 вересня 2023 року 

13.30-14.00 Приїзд українських  учасників до м. Гіжицько. Поселення в готель. 

14.00-15.00 Обід 

15.00-16.30 Зустріч українських учасників з керівництвом ліцею, педагогічним 

колективом та польським учнями-учасниками проєкту.   

16.30-19.00 Тімбілдінг учасників проєкту на тему: «Meet&Greet» 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 

25 вересня 2023 року 

09.00-10.00 Сніданок 

10.00-11.00 Екскурсія містом Гіжицько. Ознайомлення з пам’ятними місцями, 

волонтерськими та спортивними організаціями. 

11.00-13.00 Інтерактивна презентація на тему: «Спорт і волонтерство в Польщі та 

Україні» 

13.00-14.00 Обід 

14.00-17.00 Круглий стіл на тему: «Напрями спортивного волонтерства» 

17.00-19.00 Флешмоб «Спортивне волонтерство» 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 

26 вересня 2023 року 

09.00-10.00 Сніданок 

10.00-11.00 Знайомство з волонтерськими програмами Спеціальних Олімпіад на базі 

Спеціального навчального центру в Польщі  

11.00-13.00 Презентація на тему «Спорт та волонтерство для сонячних дітей в 

Україні та Польщі» 

13.00-14.00 Обід 

14.00-17.00 Тренінг на тему: «Волонтерська родина: разом до добра» 

17.00-19.00 Ділова гра на тему:  «Спортивний волонтер: творимо разом» 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах 
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27 вересня 2023 року 

09.00-10.00 Сніданок 

10.00-11.30 Зустріч з органами самоврядування щодо обговорення їхнього 

позитивного досвіду у сфері волонтерської діяльності 

11.30-13.00 Презентація зразкових рішень спортивної освіти в Україні (на прикладі 

наскрізного навчання в Національному університеті фізичного 

виховання і спорту України: від спортивних класів в школі, коледжі до 

бакалаврів-магістрів-докторів філософії в університеті) 

13.00-14.00 Обід 

14.00-17.00 Спортивний захід на тему: «Спорт для всіх – боча» 

17.00-19.00 Зустріч з гравцем та тренером мажореток. Презентація позитивного 

волонтерського досвіду роботи з аутистами. 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах 

28 вересня 2023 року 

09.00-10.00 Сніданок 

10.00-11.00 Екскурсія на Водонапірну вежу 

11.00-13.00 Зустріч з рятувальниками на воді.  Майстер-клас на тему: «Волонтер-

рятувальник на воді». 

13.00-14.00 Обід 

14.00-17.00 Відвідування бази водних видів спорту в Гіжицькому районі. 

Обговорення «Інклюзивність у водних видах спорту» 

17.00-19.00 Зустріч з представниками спортивно-волонтерських організацій 

(вивчення досвіду на прикладі вітрильного спорту у Польщі) 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 

29 вересня 2023 року 

09.00-10.00 Сніданок 

10.00-11.00 Екскурсія у фортецю Боєн 

11.00-13.00 Дискусія «Інклюзивність в спорті» 

13.00-14.00 Обід 

14.00-16.00 Екскурсія на спортивні об’єкти міста Гіжицько «Спортивна 

інфраструктура для людей з інвалідністю» 

16.00-19.00 Квест «Архітектурна та інформаційна доступність спортивних споруд» 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 

30 вересня 2023 року 

09.00-10.00 Сніданок 

10.00-11.00 Семінар «Особливості спортивної діяльності в Україні в умовах війни»  

11.00-12.00 Семінар «Особливості спортивної діяльності в Польщі» 

12.00-13.00 Створення та інформаційне наповнення телеграмм-каналу для 

комунікації учасників проєкту 

13.00-14.00 Обід 

14.00-19.00 Підбиття загальних підсумків візиту, запитання щодо вражень усіх 

учасників, спілкування та обмін контактами. 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 
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01 жовтня 2023 року 

8.00-9.00 Сніданок 

09.00-9.30 Виїзд українських учасників з м. Гіжицько до України (харчування в 

дорозі – обід (ланч-бокс) 

 

4. Характеристика матеріально-технічного забезпечення проєкту:  
 

№ 

з/п 

Назва статті Кількість Призначення 

1. Проїзд (квитки на 

поїзд сполученням:                    

Київ - Хелм та у 

зворотному напрямі) 

18 осіб  x 2 рази  Централізоване придбання квитків 

для учасників з України від місця 

проживання у м. Києві до м. Хелм 

(Польща) та у зворотньому 

напрямі.  

 Проїзд (квитки на 

поїзд сполученням:                    

Хелм - Варшава та у 

зворотному напрямі) 

18 осіб  x 2 рази 

 

Централізоване придбання квитків 

для учасників з України від                        

м. Хелм до м. Варшава (Польща) 

та у зворотньому напрямі.  

2. Транспорті послуги 

автобус Mercedes-Benz 

Sprinter на 19 місць 

(або аналог), Варшава 

– Гіжицько – Варшава 

та у зворотньому 

напрямку 

1 автобус x 2 рази 

 

Відшкодування вартості оренди 

автобуса на 19 місць, а саме 

Mercedes-Benz Sprinter від                             

м. Варшава до місця реалізації 

проєкту м. Гіжицько та 

повернення до м. Варшава 

(Польща) та у зворотньому 

напрямі. Необхідність оренди 

автобуса пов’язана складним 

транспортним сполученням між 

містами Варшава – Гіжицько та 

неможливістю дістатися 

рейсовими автобусами до місця 

призначення протягом одного дня, 

що призведе до додаткових витрат 

на проживання і харчування у                       

м. Варшава. 

3. Проживання  18 осіб x 7 діб 

 

З метою створення комфортних 

умов під час реалізації проєкту 

учасники забезпечуються 

проживанням: м. Гіжицько 

(Польща).  

Польські учасники не потребують 

поселення, оскільки є місцевими 

жителями. 

4. Харчування 18 осіб (українські 

учасники) x 7 днів 

(сніданок, обід, 

вечеря);  

18 осіб (польські 

учасники) x 6 днів 

(обід, вечеря); 

Під час реалізації проєкту у 

Республіці Польща українські 

учасники забезпечуються                             

3-разовим харчуванням. 

Учасники з Польщі 

забезпечуються обідом і вечерею 
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18 осіб (українські 

учасники) x 1 день 

(обід, вечеря); 

18 осіб (українські 

учасники) x 1 день 

(сніданок і обід 

(ланч-бокс) 

 

упродовж 6 днів реалізації 

проєкту.  

У день приїзду (24.09.2023) 

українські учасники 

забезпечуються обідом та 

вечерею.  

У день від’їзду (01.10.2023) 

українські учасники 

забезпечуються сніданком і 

обідом (ланч-бокс). 

5. Поліграфічні послуги: 

5.1. Сертифікати 

учасникам проєкту 

кольоровий друк, 

формат А4, папір 

щільність 300 гр/м2 

40 шт. Сертифікати видаватимуться 

учасникам проєкту по завершенню 

як документ, що підтверджує їх 

участь (4 примірника долучається 

до звітності, з них 1 в Міністерство 

молоді та спорту України, 2 – 

м. Гіжицько, 1 - НУФВСУ).       

5.2 Буклет А5 з одним 

згином, двухсторонній 

кольоровий друк, 

щільність 200 гр/м2 

40 шт. Для популяризації проєкту, 

проведення спортивних та 

волонтерських заходів 

заплановано друк буклетів                             

(4 примірника долучається до 

звітності, з них 1 в Міністерство 

молоді та спорту України, 2 – 

м. Гіжицько, 1 - НУФВСУ).       

5.3 Друк стікерпаків: 

формат А5, друк на 

самоклеючій білій 

плівці 4+0, кожна 

фігура ріжеться 

плоттером по контуру 

зображення 

40 шт. Стікерпаки використовуються для 

проведення інтерактивної 

презентації на тему: «Спорт і 

волонтерство в Польщі та 

Україні», з метою наочного 

зображення поєднання спорту та 

волонтерства у обох країнах. 

6. Канцелярські витрати: 72 шт. Для забезпечення ефективної 

реалізації проєкту учасників 

потрібно забезпечити базовим 

набором канцелярської продукції. 

7. Інші витрати 

7.1. Екскурсійна послуга  

на Водонапірну вежу  

1 одиниця З метою покращення знань про 

історію регіону в рамках проєкту 

для учасників передбачено 

екскурсію до водонапірної вежі у 

м. Гіжицько. 

7.2. Екскурсійна послуга у 

фортецю Боєн  

1 одиниця З метою покращення знань про 

історію регіону в рамках проєкту 

для учасників передбачено 

екскурсію до фортеці Боєн у                       

м. Гіжицько. 

7.3 Футболки з логотипом 

проєкту 

40 шт. Для популяризації проєкту, 

проведення спортивних та 
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волонтерських заходів 

заплановано друк логотипів на 

футболках (4 футболки 

долучається до звітності, з них 1 в 

Міністерство молоді та спорту 

України, 2 – м. Гіжицько, 1 - 

НУФВСУ).       

7.4. Банківські послуги 2 % Для покриття банківських комісій. 

7.5. Курсова різниця 2 % Для покриття валютної різниці при 

купівлі іноземної валюти при 

здійсненні оплат на території 

Польщі. 

 
Розділ ІV 

1. Загальний обсяг витрат:  355 400,00 грн, 

у тому числі: 

за рахунок коштів державного бюджету – 355 400,00 грн; 

за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством –  0,00 грн. 

 

2. Розмір дольової участі організацій-учасників у проєкті (заході) або внески за 

участь: 0,00 грн. 

 

3. Дані про структуру витрат на реалізацію проєкту (проведення заходу): 

№ 

з/п 
Найменування статті витрат 

Загальна сума, 

грн 

У тому числі 

за рахунок 

бюджетних 

коштів, грн 

за рахунок 

інших 

джерел, грн 

1. Оплата проїзду, добових, 

проживання та  харчування 

учасників заходу 

281553,48 281553,48 0,00 

2. Поліграфічні послуги 2306,00 2306,00 0,00 

3. Транспортні послуги 40320,00 40320,00 0,00 

4. Канцелярські витрати 1800,00 1800,00 0,00 

5. Інші витрати 29420,52 29420,52 0,00 

 Всього 355400,00 355400,00 0,00 

 

Директор департаменту  

молодіжної політики                    Олеся КРАВЧЕНКО 

 

 

ПОГОДЖЕНО 

 

Ректор  

Національного університету  

фізичного виховання і спорту України 

 

   _______________Євгеній ІМАС 
 


